Прокурорской проверкой вскрыты факты нарушения законов в сфере недропользования в части выполнения лицензионных требований при проведении геологического изучения, разведки и добыче ОПИ

Прокуратурой Усть-Донецкого района проведена проверка исполнения законов при осуществлении недропользования на территории Усть-Донецкого района.
Проверкой установлено, что на территории Усть-Донецкого района 2 недропользователя вопреки императивным пунктам лицензии, закрепляющих обязанность соблюдать требования проектной документации и Плана развития горных работ на разработку Лицензионного участка, добыли полезного ископаемого меньше, чем установлено Планом развития горных работ на 2021 год годового объема добычи.
В этой связи прокурором Усть-Донецкого района в отношении должностных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых виновные должностные лица привлечены к административной ответственности с назначением административного наказания в виде штрафа на общую сумму 60 000,00 рублей.
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