«Преступление и наказание» при получении субсидии в сельской местности

Для многих не секрет, что на территории Усть-Донецкого района реализуется федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий», в рамках которой возможно улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности.
Для предоставления меры социальной поддержки необходимо соблюдение ряда условий, одним из которых является работа по трудовому договору или осуществление предпринимательской деятельности социальной направленности в сельской местности.
Проверкой установлено, что в 2015 году с целью получения социальной выплаты гражданин «Л» представил в Администрацию Усть-Донецкого района заявление, к которому приложил копию трудового договора, заключенного с МБОО Пухляковская СОШ им. А.В. Калинина. По результатам рассмотрения указанного заявления «Л» выплачена субсидия в размере 1,3 млн. руб.
В рамках проверки установлено, что фактически в образовательной организации гражданин «Л» не работал. Более того, в период фиктивного осуществления трудовой деятельности в образовательной организации «Л» работал в АО «Усть-Донецкий порт», где фактически работал и куда представил настоящую трудовую книжку.
Несмотря на фактическое отсутствие гражданина «Л» на рабочем месте, администрацией МБОО Пухляковская СОШ им А.В. Калинина в табелях учета рабочего времени проставлялись отметки о явках на работу. Сверкой указанной документации с табелями учета рабочего времени «Л» в АО «Усть-Донецкий порт» установлено, что в отдельные трудовые будни совокупное время пребывания гражданина «Л» на работе в двух организациях превышало 24-часовой порог, составляя от 27 до 30 часов в сутки.
Вышеперечисленные обстоятельства в совокупности с результатами опроса сотрудников МБОО Пухляковская СОШ им А.В. Калинина и АО «Усть-Донецкий порт» послужили основанием для направления прокуратурой района в ОМВД России по Усть-Донецкому району материалов проверки, по результатам рассмотрения которых возбуждено уголовное дело, ход расследования которого находится на контроле.
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