 «Администрация Усть-Донецкого городского поселения информирует граждан о возможности приобретения права аренды на земельный  участок из земель населённых пунктов, для целей индивидуального жилищного строительства, в соответствии со схемой расположения земельного участка площадью 658 кв.м., местоположение: Российская Федерация, Ростовская обл., Усть-Донецкий р-н, р.п. Усть-Донецкий. 
Граждане, заинтересованные в приобретении земельного участка для указанных в извещении целей, вправе в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения подать заявление о намерении  участвовать в аукционе  на право заключения договора аренды такого земельного участка. 
Заявления на испрашиваемый земельный участок, подаются с 31.12.2020г. по 29.01.2021г. (включительно) по адресу: Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая 9, с 9.00ч. до 18.00ч., каб. 204, в письменной  форме на имя главы  Администрации Усть-Донецкого городского поселения. Так же в заявлении необходимо указать: адрес испрашиваемого земельного участка, площадь, кадастровый номер, цель использования земельного участка. Осмотр земельного участка на местности производится гражданами самостоятельно, в случае необходимости с привлечением специалиста Администрации Усть-Донецкого городского поселения 21.01.2021г. и  25.01.2021г. (с14-00ч. до 16-00ч.).

Настоящее извещение опубликовано в порядке, установленном для официального опублиткования (обнородования) муниципальных правовоых актов уставом поселения и размещено на официальном сайте www.torgi.gov.ru., а также на официальном сайте уполномо
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