Малое и среднее предпринимательство
      Администрация Усть-Донецкого городского поселения информирует всех начинающих предпринимателей вправе по собственной инициативе получить субсидию на возмещение части затрат по организации собственного дела.
    Для оказания информационно-консультационной помощи предпринимателям в районе действует территориальный объект инфраструктуры поддержки предпринимательства – Некоммерческое партнерство «Усть-Донецкое агентство поддержки предпринимательства», который с 2009 года является исполнителем пилотного проекта по оказанию консультационной поддержки (бесплатных консультаций) СМСП района и гражданам, желающим организовать собственное дело, по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета, кредитования, правовой защиты и развития предприятия, бизнес-планирования, финансируемого за счет средств областного и районного бюджетов.

       Для обеспечения взаимодействия с контролирующими органами и содействия в решении насущных проблем предпринимательства района в районе работает районная межведомственная комиссия по снижению административных барьеров и Совет по предпринимательству при Администрации Усть-Донецкого района.
Понимая роль молодежи в решении кадровых вопросов бизнеса проводится работа по вовлечению молодежи в предпринимательство.
Для получения подробной информации и помощи в подготовке документов обращаться:
	- в Администрацию Усть-Донецкого района по адресу: п. Усть-Донецкий, ул. Ленина, 18, каб. 108, ежедневно с 9.00 до 18.00, тел. (86351) 
9-14-56;
	-в НП «Усть-Донецкое Агентство поддержки предпринимательства», по адресу: п. Усть-Донецкий, ул. Строителей , 73, тел. 89281244408.


