Администрация Усть-Донецкого городского поселения информирует о проведении публичных слушаний по «Проект планировки и проект межевания территории, в состав которой входит внутри поселковая автомобильная дорога от пересечения ул. Титова по переулку Восточный до пересечения ул. Виноградная, по ул. Виноградная до пересечения ул. Заводская в р.п. Усть-Донецкий Усть-Донецкого района Ростовской области».

На публичные слушания выносится проект планировки и проект межевания территории, в состав которой входит внутри поселковая автомобильная дорога от пересечения ул. Титова по переулку Восточный до пересечения ул. Виноградная, по ул. Виноградная до пересечения ул. Заводская в р.п. Усть-Донецкий Усть-Донецкого района Ростовской области.
Собрание участников публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории состоится 26.10.2021г. в 15:00, по адресу: Ростовская область, р-н Усть-Донецкий, р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая, 9. Время начала регистрации участников в 14:30 час.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая, 9, каб. 204.
Экспозиция открыта по будням с 23.09.2021г. по 22.10.2021г., суббота, воскресенье – выходной.
Часы работы: с 9:00 до 18:00 час.
На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
В период размещения проекта, и информационных материалов к нему и проведения экспозиции участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 ст.5.1 Градостроительного кодекса идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
1) посредством официального сайта Администрации Усть-Донецкого городского поселения (http://ustdoneckaya-adm.ru/);
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
3) в письменной форме в адрес Администрации Усть-Донецкого городского  поселения (р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая, 9, каб. 204);
4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
Прием письменных предложений по вопросам публичных слушаний заканчиваются за два дня до дня проведения собрания участников публичных слушаний.
Номера контактных справочных телефонов: 88635197183.
Электронный адрес: ustdon_gp@mail.ru
Информационные материалы по проекту размещены на сайте в Интернете: официальный сайта Администрации Усть-Донецкого городского поселения (http://ustdoneckaya-adm.ru/static_218/)  


