Отчет
 о деятельности Администрации
 Усть-Донецкого городского поселения за 2019 год.


Администрация Усть-Донецкого городского поселения (далее – Администрация) осуществляет свою деятельность на основании Положения.


Структура Администрации представлена следующими отделами и секторами: финансово-экономическим отделом, сектором ЖКХ и ГО и ЧС, сектором по общим, правовым и кадровым вопросам, сектором земельно-имущественных отношений. В Администрации работает 10 муниципальных служащих, 2 единицы обслуживающего персонала, и  7 единиц технического персонала. 11 человек имеют высшее образование.

Согласно Положению на финансово-экономический отдел возложены следующие задачи:

1. Обеспечение проведения и реализации единой финансовой и бюджетной политики в Усть-Донецком городском поселении.

2. Формирование проектов бюджета Усть-Донецкого городского поселения Усть-Донецкого района (далее по тексту бюджета поселения), организация исполнения бюджета поселения, ведение бюджетного учета и формирование отчетности об исполнении бюджета поселения, регулирование межбюджетных отношений в Усть-Донецком городском поселении в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Ростовской области.

3. Участие в проведении единой политики муниципальных заимствований поселения, предоставления муниципальных гарантий Усть-Донецкого городского поселения, управления муниципальным долгом и контроля за муниципальным долгом в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.


Деятельность администрации в 2019 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики Усть-Донецкого городского поселения.

В целях обеспечения прозрачности и надежности использования общественных финансов, Администрацией проводилась взвешенная и предсказуемая бюджетная политика:

- использовалось  в работе среднесрочное планирование, для чего было разработано постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения  «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики 

Усть-Донецкого городского поселения на 2018 – 2020 годы», «Об основных направлениях долговой политики Усть-Донецкого городского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
 В основу среднесрочного планирования на 2019-2021 годы легли показатели прогноза социально-экономического развития Усть-Донецкого городского поселения на 2019-2021 годы; 

 - ежеквартально готовились отчеты и информации об исполнении бюджета, которые рассматривались на заседаниях Администрации, Собрания депутатов Усть-Донецкого городского поселения, размещались на сайте Администрации Усть-Донецкого района. 


Применение среднесрочного планирования обеспечило преемственность бюджетной политики, предсказуемость распределения бюджетных ассигнований и возможность внесения корректировок при формировании проекта бюджета.

          Осуществлялось ведение реестра расходных обязательств Усть-Донецкого городского поселения. Своевременно сдан в министерство финансов Ростовской области реестр расходных обязательств и уточненный реестр расходных обязательств на 2019 год. 



Совместно с отделом социально-экономического прогнозирования и поддержки  предпринимательства  Администрации Усть-Донецкого района проводилась работа по развитию налоговой базы. А это проведение совместно с Межрайонной ИФНС № 12, Отделом внутренних дел и Прокуратурой анализа поступлений налогов и платежей в бюджет поселения, анализа хозяйственной  деятельности предприятий и организаций, допускающих снижение уровня платежей в бюджет поселения, а также низкий уровень оплаты труда, анализа хозяйственной деятельности предприятий и организаций, имеющих большую кредиторскую задолженность или арестованное имущество, в целях предупреждения возбуждения процедуры банкротства и списания безнадежных долгов по налогам. 
Помимо текущей работы по анализу поступления налогов в бюджет поселения Администрацией проводился ежемесячный мониторинг поступления налогов, зачисляемых в бюджет поселения от крупнейших налогоплательщиков с выявлением причин снижения, увеличения поступлений.

В результате проведенной работы по увеличению налогооблагаемой базы и выполнению доходной части бюджета поселения в 2019 году, плановые назначения бюджета поселения, исполнены на 104,2%, снижение недоимки во все уровни бюджетов составило по состоянию на 01.01.2020 года на 4795,1 тыс. рублей, по отношению к недоимке на 01.01.2019года.
При этом, деятельность Администрации не исчерпывалась приведенными направлениями: указанная работа осуществлялась наряду с постоянной и, уже привычной работой:

-  ежедневно обрабатывались и классифицировались платежные документы, осуществлялся учет поступлений доходов в бюджет Усть-Донецкого городского поселения;

- систематически в течение года производилась выборка недоимки в бюджет Усть-Донецкого городского поселения по доходным источникам по данным ИФНС       № 12; проведено 22 заседаний  Координационного Совета по собираемости налогов и сборов при Администрации Усть-Донецкого городского поселения, в результате чего погашено недоимки на сумму 201,7 тыс.рублей.
- ежемесячно проводилась сверка отчетных данных с Отделением по Усть-Донецкому району Управления Федерального казначейства по Ростовской области  по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета;

- проводилась работа по уточнению невыясненных поступлений в бюджет Усть-Донецкого городского поселения.

Ежеквартально отчет об исполнения бюджета Усть-Донецкого городского поселения  предоставлялся в Финансовый отдел Администрации Усть-Донецкого  района.

