ОТЧЕТ  
главы Администрации Усть-Донецкого городского поселения о проделанной работе за первое полугодие 2019 года
Уважаемый Виктор Михайлович! 
Уважаемые депутаты городского поселения! 
Уважаемые жители поселения и гости! 
 
Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего первого полугодия 2019 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни в городском поселении, а также поговорить об общих планах на будущее. 
Основные направления деятельности администрации в первом полугодии 2019 года строились в соответствии с Уставом муниципального образования «Усть-Донецкое городское поселение» и Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». 
В своей работе мы опирались на понимание и поддержку  населения, с которым постоянно вели и ведем открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь определенных результатов, и я очень признателен всем, кто помогал осуществлению поставленных задач. 
Бюджет – это основной показатель развития и ему мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи. 
Поступления в доходную часть бюджета в 1 полугодии 2019 года составили 17,7 млн. рублей, в том числе собственных доходов – 12,4 млн. рублей, что на 2,4 млн. рублей больше, чем за 1 полугодие 2018 года (в основном это за счет взыскания недоимки прошлых лет по имущественным налогам с физических лиц в сумме 1,7 млн. рублей, и 0,5 млн. рублей по взысканию задолженности по арендным платежам).  
Конечно, наш бюджет по объему невелик, в расчете на одного жителя он составляет в 1 полугодии 2019 года 1,1 тыс. рублей, а с учетом безвозмездных поступлений 1,6 тыс. рублей.  
Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью. 
На все выполняемые работы, закупку товаров и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 100 тысяч рублей проводились торги в соответствии с Федеральным Законом 44-ФЗ. Всего в течение первого полугодия 2019 г. проведены муниципальные закупки на общую сумму 112,7 млн. рублей. Экономия бюджетных средств от размещения заказов составила 737,70 тыс. рублей. 
Расходная часть бюджета за 1 полугодие 2019 года составила – 18,8 млн. рублей. 
Основные приоритеты расходования бюджетных средств – своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение культурных и спортивных массовых мероприятий, оплата за коммунальные услуги, благоустройство территории городского поселения. 
За первое полугодие 2019 года в городском поселении введен в эксплуатацию  многоквартирный жилой дом по ул. Юных Партизан 20 , общей площадью 2398,1 кв.м. 
До начала купального сезона поведены благоустроительные работы на муниципальном пляже на берегу реки Северский Донец и сквера «Пляжный». Проведены работы по очистке песка пляжной полосы и территории сквера от мусора, покосу сорной растительности, грейдированию подъездных дорог, покраске навесов от солнца, раздевалок и лавочек. С начала открытия купального сезона в целях обеспечения безопасности купающихся осуществляют дежурство два матроса спасателя прошедших соответствующее обучение.  Данные работы выполняются в рамках муниципального контракта с ООО «Лавр», сумма контракта 289,7 тыс. рублей. Изначально до открытия купального сезона нами  планировался завоз песка на муниципальный пляж в объеме 250 тонн, но ввиду смены руководства в ООО «Аквакварц» и затянувшейся процедуры переоформления документов данная работа не выполнена. Завоз песка из других карьеров в указанном объеме экономически не выгоден.  
В апреле проведена обработка водоемов, мест массового посещения и отдыха от личинок комаров и клещей. На данное мероприятие израсходовано 36 тыс. рублей. 
В первом полугодии в рамках муниципальных контрактов отловлено 39 безнадзорных животных (собак). Расходы за услуги по отлову, транспортировке, содержанию безнадзорных животных обитающих на территории Усть-Донецкого городского поселения составили 197,5 тыс.рублей.
Одна из важнейших составляющих благоустройства поселения - ремонт дорог. Дорожный вопрос для городского поселения всегда был и остается одним из главных. Благодаря активной поддержке главы Администрации района В.М. Гуснай в первом полугодии 2019 года  начата реализация  проектов по капитальному ремонту внутри поселковой автодороги и тротуаров по ул. Промышленная протяженностью 2,8 км, строительство новой внутри поселковой автодороги от стадиона  до поисково-спасательной станции на общую сумму 87,3 млн. рублей. До первого сентября работы на данных объектах должны быть закончены.
Выполнены работы  по очистке дорог от снега. Стоимость работ составила 385 906 руб. Расходы на ямочный ремонт дорог составили 1,2 млн.рублей. 
Произведена отсыпка щебнем с последующей расклинцовкой  асфальтной крошкой внутриквартальной дороги за сбербанком протяженностью 65 метров. 
Проведено грейдирование  участка внутрипоселенческой щебеночной дороги по ул. Чехова протяженностью 128 метров, отсыпка асфальтной крошкой с последующим уплотнением катком.  

Проведены работы по отсыпке щебнем внутрипоселенческих дорог и проездов за магазином «Океан», в районе дома 11 по ул. Ленина общей протяженностью 50 метров.  
Отсыпан участок грунтовой дороги по ул. Комсомольская в районе сквера, протяженностью 35 метров.

В рамках проведенной корректировки дислокации дорожных знаков, 
осуществлена закупка 21 дорожного знака на сумму 23,7 тыс. рублей.
Осуществлен монтаж искусственной неровности на автодороге по ул. Строителей возле музыкальной школы. 
Уличное освещение протяженностью 22,6 км, 901 светильник, и 14 приборов учета в рамках муниципального контракта обслуживает ООО «Лавр».  Расходы на ремонт, содержание сетей уличного освещения составили в 1 полугодии 2019 года 712 тыс. рублей. В 1 полугодии 2019 года осуществлена замена голых проводов на СИП протяженностью 2780 метров, установлено 13 новых светильников, заменено ламп освещения - 185 шт. На оплату электроэнергии на уличное освещение израсходовано 725,9 тыс. рублей.
Выполнены работы по строительству ЛЭП 0.4 кВт для питания освещения въездной стелы, на опорах установлено 7 уличных светильников освещающих въезд в п. Усть-Донецкий, заменены светодиоды в буквах, установлено 3 светильника подсвечивающих стелу, на вершине стелы установлен проблесковый маячок.
В первом полугодии на территории поселения произошло 3 пожара, в результате которых пострадал 1 человек, погибших нет. Причинами возникновения пожаров являются: неисправность электропроводки и электроприборов и поджег.
Администрацией городского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности путем размещения статей и заметок на противопожарную тематику на информационных стендах, в местах массового посещения людей, сайте администрации, газете «Звезда Придонья», мониторе установленном на площади, а также в ходе отчетов в трудовых коллективах. Напоминаю, что с 29 апреля по 31 октября на территории Усть-Донецкого городского поселения установлен особый противопожарный режим, в период действия которого запрещено пользоваться открытым огнем, разводить костры, сжигать сухую траву, опавшую листву, порубочные остатки и мусор. С начала действия особого противопожарного режима к административной ответственности привлечено 2 человека, в отношении которых вынесено административное наказание в виде штрафа в сумме 2500 рублей каждому.
Одним из самых сложных,  проблемных и многогранных является жилищно-коммунальное хозяйство поселения. 
В отчетном периоде в рамках региональной программы «Капитальный ремонт МКД» ведется капитальный ремонт системы отопления, водоснабжения и канализации в МКД по ул. Промышленная 10, кровли, фасада и гидроизоляции подвальных помещений в МКД по ул. Ленина 22, системы электроснабжения в МКД по ул. Ленина 17/2.
 В рамках реализации региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда завершено строительство 51 - квартирного жилого дома по улице Юных Партизан 20. В настоящее время проводится процедура приема передачи построенного МКД, оформления и последующей передачи квартир собственникам по договорам мены.  На строительство данного МКД из областного бюджета было выделено 53788,7 тыс. рублей, софинансирование из местного бюджета составило 2139,9 тыс. рублей.
В 2019 году в поддержку многодетных семей, было предоставлено четыре земельных участка в собственность бесплатно для индивидуального жилищного стрительства. 

С 1 января 2019 года начала действовать новая система обращения с твердыми коммунальными отходами. Данная система подразумевает переход услуги по обращению с ТКО из жилищной в коммунальную. В соответствии со ст. 154 «Жилищного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 № 188-ФЗ (ред. от 03.08.2018) изменился порядок расчета: плата за коммунальную услугу начисляется по количеству зарегистрированных человек.

На 2019-2020гг в частном секторе запланировано строительство 26 новых  контейнерных площадок, для раздельного сбора ТКО будет закуплено 106 контейнеров, в первом квартале 2019 года из них уже приобретено 40 контейнеров на сумму 284 тыс. рублей. 
Одним из важнейших направлений работы администрации в отчетном периоде являлось благоустройство территории поселения, создание комфортной среды для проживания.  
За истекший период проделана следующая работа: производилась обрезка деревьев и кустарников, уборка и благоустройство кладбища, на которое  на период пасхальных праздников было завезено 106 тонн песка. На посыпку дорог поселения было израсходовано более 250 тонн 10% противогололедного материала. Проводились месячники и субботники, санитарные дни по пятницам. Как положительный момент в этом направлении хочется отметить участие не только работников государственных, муниципальных учреждений и организаций, но и бизнеса.  
Ежедневно, кроме воскресенья в течение всего года на площади 33,6 тыс. кв. метров проводилась работа по уборке и поддержанию санитарного состояния городской территории коммунальными рабочими ООО «Лавр» в рамках заключенного муниципального контракта, на данные цели в первом полугодии израсходовано 2663 тыс. рублей. 
В первом полугодии 2019 года проведена  побелка 2855 деревьев и  побелка 17973 погонных метров бордюров и поребриков, один раз в неделю подметались улицы протяженностью 18,3 километров. Спилено 11 сухих и представляющих угрозу деревьев.  
В течение весенне-летнего периода проводилось четырех кратное обкашивание поселенческой территории.  Выявлено и уничтожено 8 очагов дикорастущей конопли на площади 68 м2.  
В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Усть-Донецкого городского поселения»:
Выполнены работы по укреплению откоса дорожного полотна, оборудованию ливнестока и очистке ливнесточной трубы под дорожным полотном по ул. Строителей, на сумму  94,2 тыс.рублей. 

Осуществлено строительство тротуара вдоль стадиона по ул. Строителей протяженностью 104 метра, расходы на который составили 390 тыс.рублей. 
      Выполнены работы по ремонту фонтана «Юбилейный» в ходе которых заменены вышедшие из строя нагнетательный насос и щит управления, на сумму 114 тыс. руб.
Продолжаются работы по строительству автостоянки в районе ЦРБ, в текущем периоде отсыпано щебнем 135 кв.м., до конца июля будет произведена расклинцовка асфальтной крошкой с последующим уплотнением катком. 
Проведены благоустроительные работы на территории стадиона «Водник»: обустроена площадка из брусчатки перед выходом на беговую дорожку, приобретено и уложено 120 кв. метров искусственного газона, отремонтированы трибуны, приобретено и установлено 40 пластиковых сидений, изготовлены и установлены шесть флагштоков с флагами банерного типа, изготовлены и установлены перильные ограждения по периметру трибун. На данные цели потрачено 443,9 тыс. рублей. На содержание стадиона и футбольного поля в рамках муниципального контракта в первом полугодии израсходовано 524,22 тыс. рублей.
Приобретена детская игровая площадка состоящая из восьми элементов на сумму 70 тыс. рублей. Установка данной площадки во дворе МКД ул. Инженерная 17 произведена силами жителей данного двора.

Отремонтировано ограждение детской спортивно-игровой площадки по ул. Чехова на сумму 190 тыс. рублей.
Проведены работы по ремонту и окраске малых архитектурных форм на территории поселения, на данные цели израсходовано 142,32 тыс. рублей.

Заменен поребрик на пешеходной дорожке возле второй школы.

Осуществлено строительство подпорной стены ограждения на детской площадке «Непоседа», на сумму 20,5 тыс. рублей.

Проведены работы по обустройству зоны отдыха по ул. Строителей на сумму 95,43 тыс. рублей. На привлеченные денежные средства из внебюджетных источников оборудованы площадки по пер. Почтовый на которых установлены две парковые скамьи и урны. Слова благодарности хочется выразить руководству магазина «Хозяин и К» Сергею Викторовичу Зайченко, предпринимателям Зубенко Виталию Михайловичу, Кущевой Надежде Викторовне. 
 Отремонтированы площадки твердых коммунальных отходов по ул. Строителей 67б на сумму 52 тыс. руб., ул. Строителей  64 б на сумму на сумму 85 тыс. руб. 
Приобретено и установлено на территории поселения 17 урн, на сумму 26,3 тыс. рублей.
Приобретено 40 мусорных контейнеров с крышками емкостью 0.75 кубометра на сумму 284 тыс. руб. 
Отсыпаны щебнем промоины в районе рынка протяженностью 28 метров и стоянка для транспорта в районе пожарной части.
В ходе выполнения мероприятий по содержанию объектов коммунального хозяйства в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения» муниципальной программы Усть-Донецкого городского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем и качественными жилищно-коммунальными услугами населения Усть-Донецкого городского поселения» начат ремонт водопровода по восточной части ул. Чехова. В рамках муниципального контракта заключенного с ООО «РолиК» на сумму 498 тыс. рублей выполняются работы по укладке 505 метров полиэтиленовой трубы диаметром 110 мм с последующим подключением к напорному водопроводу, обустройству двух пожарных гидрантов.
Территориальное общественное самоуправление (ТОС) - это форма самоорганизации граждан по месту их жительства. ТОС является эффективным способом реализации собственных инициатив, направленных на улучшение качества жизни людей на своей территории.
На территории Усть-Донецкого городского поселения зарегистрированы 2 организации территориального общественного самоуправления:

1.
ТОС «Вокзальное», утвержден протоколом от 20.11.2017 (ул. Вокзальная 1-9), председатель Кобелева Галина Александровна;

2.
ТОС «Двор»,  утвержден протоколом от 20.01.2018 (ул. Ленина 12, 14, 14а, 16), председатель Плужников Виктор Васильевич.

В течение отчетного периода ТОСы принимали активное участие в  субботниках по благоустройству территории поселения, по уборке несанкционированных свалок, проведении мероприятий по древонасаждению. Администрация Усть-Донецкого городского поселения оказывает содействие органам ТОС, способствует выполнению решений собраний по вопросам, относящимся к реализации полномочий ТОС, становлению и развитию ТОС, координирует деятельность, оказывает организационную и методическую помощь. Как положительный пример взаимодействия ТОС и власти хочется отметить работу по строительству детской игровой площадки по ул. Вокзальная. Данная проблема существовала длительное время. Благодаря совместной работе, активной жизненной позиции председателя ТОС Кобелевой Галины Александровны, удалось переломить сознание жителей в подходе к обустройству территории, на которой они проживают. Совместными усилиями было определено место под детскую площадку, проведена ее очистка от мусора и сухостоя, планировка, установка поребрика, завоз песка, установка детского игрового комплекса. Строительство данной детской площадки осуществлено за счет средств из внебюджетных источников. Особые слова благодарности хочется выразить директору ООО «Югснаб» Галине Владимировне Бортновской за приобретение детского игрового комплекса, директору ООО «Лавр» Кащеевой Екатерине Васильевне за оказание услуг по благоустройству территории, директору ООО «Белсталь» Эдуарду Викторовичу Белашеву за предоставление спецтехники для планировки территории, ИП Виктору Петровичу Мельник за предоставление песка, ИП Алексею Викторовичу Кущеву за предоставленный поребрик. Аналогичным примером выступает работа председателя ТОС «Двор» Плужникова В.В., который при поддержке администрации района и городского поселения активно ведет работу, направленную на получение денежных средств для благоустройства своего двора в рамках реализации приоритетного проекта «Доступная городская среда, благоустройство дворовых территорий МКД».    
Можно с уверенностью сказать, что ТОСы сегодня стали надежными помощниками Администрации Усть-Донецкого городского поселения в работе с населением по решению первостепенных, жизненно важных вопросов.
Большое внимание уделяется экологическому воспитанию населения. Было проведено 6 субботников:  очищены от мусора берега реки Северский Донец (20 км. прибрежной полосы), расчищены придорожные полосы (41 км.), осуществлена уборка территорий мест массового отдыха (43 836 кв.м.), уборка придомовых территорий (5000 кв.м.), уборка прилегающих территорий предприятий, учреждений, организаций, проведена вырубка сухостойных деревьев, вырезка поросли, выполнены работы по приведению в порядок памятных и мемориальных мест, ликвидировано 19 очагов навалов мусора. В том числе проведено 3 мероприятия «День древонасаждений». На территории поселения было высажено 636 саженцев различных пород деревьев, 141 кустарник, 16050 цветников. Однако в ходе недостаточного полива со стороны подрядной организации ИП Агапенков осуществлявших работы по  муниципальному контракту «Озеленение территории Усть-Донецкого городского поселения» была допущена гибель 40 саженцев деревьев, 2 кустарников  и 3604 цветов разных видов. Со стороны администрации городского поселения к подрядчику предъявлены требования к добровольному возмещению ущерба и в случае отказа данные требования будут предъявлены в судебном порядке.
В 2019 году продолжалась работа по обеспечению общественного порядка силами ДНД. Проводятся ежедневные патрулирования в общественных местах с участием 96 членов народной дружины. Но существует постоянная необходимость пополнения рядов дружины новыми добровольцами. Участие в охране общественного порядка – это гарантия нашей безопасности и безопасности наших близких. Ко всем, кто имеет желание и возможности вступить в ДНД, просьба обратиться в администрацию городского поселения.
Администрация городского поселения поддерживает ветеранские организации, проводит совместные мероприятия, встречи. 
Стало доброй традицией вручение персональных поздравлений Президента РФ, Губернатора Ростовской области и главы Администрации района ветеранам ВОВ и подарков в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90 летнего возраста  официальными лицами городского поселения. 
На подготовку и проведение Дня освобождения поселка, 1 мая, Масленицы, Дня Победы, Дня защиты детей, Дня памяти и скорби, Дня поселка и других мероприятий  израсходовано  201,9 тыс. рублей.
В Усть-Донецком городском поселении действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на 2019 – 2030 гг.». Расходы бюджета поселения на реализацию программы в первом полугодии составили 154,9 тыс. руб.

Активный образ жизни – одна из главных составляющих позитивного отношения человека к действительности и источник здоровья населения. В Усть-Донецком городском поселении функционируют 35 спортивных объектов для занятий физической культурой и спортом.
В рамках развития массового спорта, проведено:

- 37 спортивных мероприятий: Спартакиада трудовых коллективов Усть-Донецкого городского поселения, открытые турниры, с привлечением других районов, по шахматам, борьбе, четырехборью, дворовой футбол и т.д.

Продолжается работа Молодежного совета при Администрации городского поселения. В 1 полугодии 2019 году ими проведены следующие мероприятия: «Тимуровский рейд», «Рейд по выявлению мест продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним», «Водные забавы и веселые старты для детей», образовательный форум «Фестиваль красок», а так же были проведены тематические мероприятия посвященные Дню народного Единства, Дню Конституции и другие.
На территории Усть-Донецкого поселения действует Совет профилактики правонарушений, которым в 1 полугодии 2019 года было проведено 3 заседания на которых рассмотрен 21 человек.

В течение 2019 года на имя главы администрации городского поселения поступило 41 обращений от граждан в письменной форме. Которые в основном касались комплексного благоустройства (6), благоустройства и ремонта подъездных дорог и тротуаров (4), содержания домашних животных (2), конфликтов на бытовой почве (3), содержания общего имущества, мест общего пользования, придомовой территории (2), подключения индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло-, газо- электроснабжения и водоотведения (1), и другие. Все обращения рассмотрены в установленный законодательством срок и на них даны исчерпывающие ответы.  
Подводя итог своему выступлению, ещё раз отмечу, что первый квартал 2019 года, стал периодом большой активной работы в городском поселении по всем направлениям. 
На второе полугодие 2019 года мы поставили перед собой приоритетные задачи: 
- устройство уличного освещения по ул. Вокзальная;  
- обустройство ливнестока в районе дома 22 по ул. Донецкая;
- строительство водопровода ул. Дачная (200 м);

- ремонт существующих и строительство дополнительных  контейнерных площадок для установки мусоросборников;

- внесение изменений в проект дислокации дорог и дорожных знаков;

- отсыпка грунтовых и щебеночных дорог (3450 м) пер. Восточный, пер. Ореховый, пер. Вишневый, пер. Тополевый, ул. Октябрьская, Виноградная, Шолохова, Свободы.

 -переустройство ливнестока по ул. Ленина при выходе на ул. Промышленную;

- реализация первого этапа приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» - реконструкция сквера «Юность»;

- ремонт ливнестока по ул. Портовая (спуск к речному вокзалу);

- ремонт участка пешеходной дорожки по пер. Шахтный.
В завершении своего доклада хотелось бы напомнить о соблюдении  правил пожарной безопасности, правил безопасной эксплуатации газового оборудования, о мерах безопасности на водных объектах, а так же соблюдения правил благоустройства.

Выражаю огромную благодарность Главе Администрации района В.М. Гуснай и всему коллективу Администрации района, своему коллективу, депутатам Собрания депутатов Усть-Донецкого района и Собрания депутатов Усть-Донецкого городского поселения, членам Общественного совета, правоохранительным органам, ресурсоснабжающим организациям, организации ответственной за благоустройство городского поселения, предпринимателям и просто неравнодушным гражданам Усть-Донецкого городского поселения.
Нам многое удаётся, когда мы вместе. Спасибо за внимание! 
