ОТЧЕТ  
главы Администрации Усть-Донецкого городского поселения о проделанной работе за второе полугодие 2019 года
Уважаемый Виктор Михайлович! 
Уважаемые депутаты городского поселения! 
Уважаемые жители поселения и гости! 

 
Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего второго полугодия 2019 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни в городском поселении, а также поговорить об общих планах на будущее. 
Основные направления деятельности администрации во втором  полугодии 2019 года строились в соответствии с Уставом муниципального образования «Усть-Донецкое городское поселение» и Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». 
В своей работе мы опирались на понимание и поддержку  населения, с которым постоянно вели и ведем открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь определенных результатов, и я очень признателен всем, кто помогал осуществлению поставленных задач. 
Бюджет – это основной показатель развития и ему мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи. 
Поступления в доходную часть бюджета во 2 полугодии 2019 года составили 164,9 млн. рублей, в том числе собственных доходов – 21,4 млн. рублей, что на   77,1 млн.рублей больше чем за 1 полугодие 2018 года: из них на  1,8 млн. рублей больше в части собственных доходов, (в основном это за счет взыскания недоимки прошлых лет по имущественным налогам с физических лиц в сумме 1,0 млн. рублей, и 0,8 млн. рублей по взысканию задолженности по арендным платежам), на 75,3 млн. рублей за счет безвозмездных поступлений.  
Конечно, наш бюджет по объему невелик, в расчете на одного жителя он составляет во 2 полугодии 2019 года 1,8 тыс. рублей, а с учетом безвозмездных поступлений 14,6 тыс. рублей.  
Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью. 
На все выполняемые работы, закупку товаров и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 300 тысяч рублей проводились торги в соответствии с Федеральным Законом 44-ФЗ. Всего в течение второго полугодия 2019 г. проведены муниципальные закупки на общую сумму 55,3 млн. рублей. Экономия бюджетных средств от размещения заказов составила 737,70 тыс. рублей. 
Расходы бюджета во 2 полугодии 2019 года составили – 163,3 млн. рублей. 
Основные приоритеты расходования бюджетных средств – своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение культурных и спортивных массовых мероприятий, оплата за коммунальные услуги, благоустройство территории городского поселения. 
     Во втором полугодии 2019 года в рамках реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в р.п. Усть-Донецкий введен в эксплуатацию  многоквартирный жилой дом по ул. Юных Партизан 20 , общей площадью 2398,1 кв.м.  34 семьи улучшили свои жилищные условия. На реализацию проекта из областного и местного бюджетов было выделено более 56 млн. рублей. В построенном доме было предоставлено жилье для 11 детей-сирот на общую сумму 9,5 млн. рублей
В летне-осенний период  проведена обработка водоемов, мест массового посещения и отдыха от личинок комаров и клещей. На данное мероприятие израсходовано 18,8 тыс. рублей. 

Во втором полугодии в рамках муниципальных контрактов отловлено 40 безнадзорных животных (собак). Расходы за услуги по отлову, транспортировке, содержанию безнадзорных животных обитающих на территории Усть-Донецкого городского поселения составили 213,5 тыс.рублей.
Одна из важнейших составляющих благоустройства поселения - ремонт дорог. Дорожный вопрос для городского поселения всегда был и остается одним из главных. Во втором полугодии 2019 года в рамках реализации национального    проекта «Безопасные и качественные дороги» выполнены работы  по капитальному ремонту внутри поселковой автодороги и тротуаров по ул. Промышленная протяженностью 2,8 км, стоимостью более 37 млн. рублей. Закончено  строительство новой внутри поселковой автодороги от стадиона  до поисково-спасательной станции на общую сумму 48,8 млн. рублей. 
Произведен текущий ремонт автодороги по ул. Донецкая от ул. Комсомольская протяженностью 100 метров,  уложено 600 квадратных метров выравнивающего слоя асфальта, на сумму 297,2тыс. рублей, автодороги по ул. Горького от ул. Юных Партизан протяженностью 50 метров, уложено 300 кв. метров выравнивающего слоя асфальта,  на сумму 161,8 тыс. рублей. Проведены работы по отсыпке щебнем внутрипоселенческих дорог по ул. Свободы, ул. Дачной, ул. Шолохова, пер. Вишневый, пер. Ореховый . Осуществлена закупка и установка 11 дорожных знаков на сумму 21,6 тыс. рублей.
Уличное освещение протяженностью 22,6 км, 901 светильник, и 14 приборов учета в рамках муниципального контракта обслуживает ООО «Лавр».  Расходы на ремонт, содержание сетей уличного освещения составили во 2 полугодии 2019 года 619,2 тыс.рублей. За отчетный период  осуществлена замена голых проводов на СИП протяженностью 790 метров, установлено 15 новых светильников, заменено ламп освещения - 161 шт.
Выполнены работы по замене букв, на въезде в п.Усть-Донецкий, установлено 4 светильника подсвечивающих стелу.  
Во втором  полугодии на территории поселения произошло 2 пожара, в результате которых пострадал 1 человек, погибших нет. Причинами возникновения пожаров являются: неисправность электропроводки и электроприборов и поджег.
Администрацией городского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности путем размещения статей и заметок на противопожарную тематику на информационных стендах, в местах массового посещения людей, сайте администрации, газете «Звезда Придонья», мониторе установленном на площади, а также в ходе отчетов в трудовых коллективах. 
Одним из самых сложных,  проблемных и многогранных является жилищно-коммунальное хозяйство поселения. 
В отчетном периоде в рамках региональной программы «Капитальный ремонт МКД» проведен капитальный ремонт системы отопления, водоснабжения и канализации в МКД по ул. Промышленная 10, кровли, фасада и гидроизоляции подвальных помещений в МКД по ул. Ленина 22, системы электроснабжения в МКД по ул. Ленина 17/2.

 Во втором полугодии 2019 года в поддержку многодетных семей, был предоставлен один земельный  участок в собственность бесплатно для индивидуального жилищного стрительства ( всего за год пять  участков). 

С 1 января 2019 года начала действовать новая система обращения с твердыми коммунальными отходами. Данная система подразумевает переход услуги по обращению с ТКО из жилищной в коммунальную. В соответствии со ст. 154 «Жилищного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 № 188-ФЗ (ред. от 03.08.2018) изменился порядок расчета: плата за коммунальную услугу начисляется по количеству зарегистрированных человек, а так же установлен предельный тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Экострой-Дон» в размере 464,01 руб. за 1 куб. м. 
Настоящий тариф будет действовать до 30 июня 2020 г. По сравнению с тарифом прошлого года (507,85 руб. за 1 куб. м), действовавшем с 1 августа по 31 декабря 2019 года, произошло снижение тарифа на 8,5 %.
На 2019-2020гг в частном секторе запланировано строительство 26 новых  контейнерных площадок, для раздельного сбора ТКО будет закуплено 106 контейнеров, за отчетный период из них уже приобретено 40 контейнеров на сумму 284 тыс. рублей, отремонтировано 8 контейнерных площадок, построено 4 новых .
Одним из важнейших направлений работы администрации в отчетном периоде являлось благоустройство территории поселения, создание комфортной среды для проживания.  
Ежедневно, кроме воскресенья в течение всего года на площади 33,6 тыс. кв. метров проводилась работа по уборке и поддержанию санитарного состояния городской территории коммунальными рабочими ООО «Лавр» в рамках заключенного муниципального контракта, на данные цели во втором  полугодии израсходовано 2999 тыс. рублей. 
В течение летне-осеннего   периода проводилось двух кратное обкашивание поселенческой территории.  Выявлено и уничтожено 49 очагов дикорастущей конопли на площади 2868 м2.  
В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Усть-Донецкого городского поселения»:
Продолжаются работы по строительству автостоянки в районе ЦРБ, в текущем периоде отсыпано щебнем 135 кв.м., выполнена установка бортовых камней в количестве 77 штук,  произведена расклинцовка асфальтной крошкой с последующим уплотнением  катком.

Выполнен текущий ремонт пешеходных дорожек по пер. Шахтный, на сумму 131,5 тыс. рублей, ул.Донецкая 16 на сумму 71000 рублей.
     Отремонтирована пешеходная дорожка и пандус по улице Юных Партизан, д.32 на сумму 178 тыс. рублей. 

     Произведены работы по строительству  ливневой канализации пер. Почтовый на сумму 267,3 тыс. рублей.

     Установлены 4 защитные решетки на ливнестоке по улице Промышленная.
     Депутатами законодательного собрания Ростовской области Суховенко С.Л. и Ярошенко С.А. было оказано содействие по выделению денежных средств из резервного фонда Губернатора Ростовской области. На данные средства были закуплены и установлены современные антивандальные  спортивные тренажеры на территории стадиона "Водник"  на сумму 213,1 тыс. рублей и на  детской спортивно-игровой площадке по ул. Чехова на сумму 192 тыс. рублей.
На содержание стадиона и футбольного поля в рамках муниципального контракта во втором полугодии израсходовано 564,78 тыс. рублей.
  В ходе выполнения мероприятий по содержанию объектов коммунального хозяйства в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения» муниципальной программы Усть-Донецкого городского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем и качественными жилищно-коммунальными услугами населения Усть-Донецкого городского поселения» выполнен ремонт водопровода по восточной части ул. Чехова. В рамках муниципального контракта заключенного с ООО «РолиК» на сумму 498 тыс. рублей выполнены работы по укладке 505 метров полиэтиленовой трубы диаметром 110 мм с последующим подключением к напорному водопроводу, обустройству двух пожарных гидрантов.
      В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» проведены работы по реализации 1-го этапа проекта благоустройства сквера «Юность», на эти цели за отчетный период  израсходовано 43,3 млн. рублей.                        

     Произведен ремонт остановочного павильона по пер. Восточный на сумму 10,0 тыс. рублей.

     В рамках заключенного договора с ООО «Лавр» начаты работы по сносу трех расселенных аварийных домов по ул.Строителей 53, Комсомольская 19 и 23. 
  На территории Усть-Донецкого городского поселения зарегистрированы 2 организации территориального общественного самоуправления: ТОС «Вокзальное»;  ТОС «Двор».  
 ТОС - это форма самоорганизации граждан по месту их жительства. ТОС является эффективным способом реализации собственных инициатив, направленных на улучшение качества жизни людей на своей территории.
В течение отчетного периода ТОСы принимали активное участие в  субботниках по благоустройству территории поселения, по уборке несанкционированных свалок, проведении мероприятий по древонасаждению. Администрация Усть-Донецкого городского поселения оказывает содействие органам ТОС, способствует выполнению решений собраний по вопросам, относящимся к реализации полномочий ТОС, становлению и развитию ТОС, координирует деятельность, оказывает организационную и методическую помощь. 
Можно с уверенностью сказать, что ТОСы сегодня стали надежными помощниками Администрации Усть-Донецкого городского поселения в работе с населением по решению первостепенных, жизненно важных вопросов.

Большое внимание уделяется экологическому воспитанию населения. Во втором полугодии было проведено 6 субботников:  очищены от мусора берега реки Северский Донец (8,2 км. прибрежной полосы), расчищены придорожные полосы (41 км.), осуществлена уборка территорий мест массового отдыха (43 836 кв.м.), уборка придомовых территорий (5000 кв.м.), уборка прилегающих территорий предприятий, учреждений, организаций, проведена вырубка сухостойных деревьев, вырезка поросли, выполнены работы по приведению в порядок памятных и мемориальных мест, ликвидировано 19 очагов навалов мусора. В том числе проведено 3 мероприятия «День древонасаждений». На территории поселения было высажено 949 саженцев различных пород деревьев, 161 кустарник. 
А так же особое внимание хотелось бы уделить вопросу санитарного состояния территории Дубовой балки, которая граничит с гаражным кооперативом "Искра", и   территории гаражей по адресу ул.Донецкая 22 , ул.Донецкая 5/1, 5/2  и призвать к ответственности и порядочности собственников всех гаражей, а так же жителей городского поселения за чистоту прилегающих территорий. 
Еще одним направлением деятельности администрации является проверка соблюдения собственниками земельного законодательства. Так в 2019 году проведено 8 проверок, по результатам которых выявлено  5 нарушений с последующим привлечением к административной ответственности.  Для недопущения нарушений собственникам необходимо: иметь правоустанавливающие документы на земельные участки и использовать их в соответствии с целевым назначением. Особое внимание уделяется тем участкам, которые длительное время не используются, и в этом случаи  администрацией будут приниматься меры по их изъятию.
В 2019 году продолжалась работа по обеспечению общественного порядка силами ДНД. Проводятся ежедневные патрулирования в общественных местах с участием 76 членов народной дружины. Но существует постоянная необходимость пополнения рядов дружины новыми добровольцами. Участие в охране общественного порядка – это гарантия нашей безопасности и безопасности наших близких. Ко всем, кто имеет желание и возможности вступить в ДНД, просьба обратиться в администрацию городского поселения.

Администрация городского поселения поддерживает ветеранские организации, проводит совместные мероприятия, встречи. 
Стало доброй традицией вручение персональных поздравлений Президента РФ, Губернатора Ростовской области и главы Администрации района ветеранам ВОВ и подарков в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90 летнего возраста  официальными лицами городского поселения. 
Во втором полугодии 2019 года на подготовку и проведение праздничных  мероприятий проводимых на территории Усть-Донецкого городского поселения  израсходовано  118,3 тыс. рублей.
В Усть-Донецком городском поселении действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на 2019 – 2030 гг.». Расходы бюджета поселения на реализацию программы во втором полугодии составили 542,6 тыс. руб.

Активный образ жизни – одна из главных составляющих позитивного отношения человека к действительности и источник здоровья населения. В Усть-Донецком городском поселении функционируют 35 спортивных объектов для занятий физической культурой и спортом.
В рамках развития массового спорта, проведено:

- 12 спортивных мероприятий: открытые турниры, с привлечением других районов, по шахматам, борьбе, четырехборью, дворовому футболу.

Продолжается работа Молодежного совета при Администрации городского поселения. Во 2 полугодии 2019 году ими проведены следующие мероприятия: «Тимуровский рейд», «Рейд по выявлению мест продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним», «Водные забавы и веселые старты для детей», а так же были проведены тематические мероприятия посвященные Дню народного Единства, Дню Конституции, литературный вечер "Крылья"  и другие.

На территории Усть-Донецкого городского поселения осуществляет свою работу Совет профилактики правонарушений. Во 2 полугодии 2019 года было проведено 3 заседания на которых рассмотрено 14 человек. А также специалистами администраций ведется работа по составлению административных протоколов в отношении правонарушителей. И таких протоколов за второе полугодие 2019 года было составлено 35 штук  из них 31 за нарушение п.11.12 "Правила благоустройства территории "Усть-Донецкого городского поселения. И 4 протокола за правонарушение предусмотренное Областным закон № 273-ЗС   ст.4.5 "Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности". 
В течение  второго полугодия 2019 года на имя главы администрации городского поселения поступило 32 обращения от граждан в письменной форме. Которые в основном касались комплексного благоустройства (18), благоустройства и ремонта подъездных дорог и тротуаров (4), содержания домашних животных (1), конфликтов на бытовой почве (5), содержания общего имущества, мест общего пользования, придомовой территории (2), подключения индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло-, газо- электроснабжения и водоотведения (1), и другие. Все обращения рассмотрены в установленный законодательством срок и на них даны исчерпывающие ответы.  
     С 1 августа 2019 г. на территории области стартовал губернаторский проект «СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!» жители, бизнес и власть – равноправные партнеры в реализации идей по развитию своей малой Родины.

    Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения, развитие общественной инфраструктуры своего поселения. Участвуя в проекте, граждане определяют направления расходования бюджетных средств, софинансируют выбранные объекты, помогают в выполнении работ и контролируют их качество.

   Усть-Донецкое городское поселение не стало исключением, приняло участие в областном конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования и одержало победу. Планируется привлечь 2 млн. рублей для реализации своего проекта. С инициативой выступила ООО УК «Благоустройство», жители поселения поддержали ее идею об обустройстве детской спортивной площадки по ул. Садовая, 3А с резиновым травмабезопасным покрытием, с установкой детского игрового оборудования, спортивных тренажеров и комплекса для занятий воркаутом.

     Реализация данного проекта позволит создать максимально комфортные условия для развития активной деятельности детей и взрослых во время прогулки. Повысить мотивацию к регулярным занятиям физической культурой и спортом молодежи и жителей поселения, роль физкультуры и спорта в деле профилактики правонарушений, преодоления распространения наркомании и алкоголизма, укрепления семейных ценностей, сформировать у населения осознанную потребность в систематических занятиях физической культурой и спортом, улучшить состояние здоровья населения.
Подводя итог своему выступлению, ещё раз отмечу, что второй квартал 2019 года, стал периодом большой активной работы в городском поселении по всем направлениям. 
Запланированные мероприятия на 2020 год тесно связаны с значимыми событиями. Это: 75-ая годовщина победы в ВОВ, юбилейный год нашего поселка 60-лет и 55-летие Усть-Донецкого района. Как известно, городское поселение является лицом района, поэтому формирование приоритетных задач тесно связано с грядущими мероприятиями, для того, чтобы жители и гости района в полной мере почувствовали на себе заботу и ощутили комфорт.
 На 2020 года мы поставили перед собой следующие задачи: 
Сфера ЖКХ
- В рамках реализации национального проекта "Чистая вода" планируется реконструкция системы водоснабжения р.п.Усть-Донецкий,  строительство разводящих сетей в микрорайоне  Восточный и центральной части поселка, реконструкция водопровода,  а также реконструкция подводящих линий технической воды;

-  В рамках региональной программы «Капитальный ремонт МКД» планируется капитальный ремонт теплоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения   по ул. Ленина 22; капитальный ремонт фасада, подвальных помещений и фундамент по ул.Ленина 17/2.
- Ямочный ремонт внутри поселковых дорог и внутриквартальных проездов;

- Асфальтирование участка внутриквартального проезда Строителей 83;

-  Асфальтирование автомобильной стоянки по ул. Юных Партизан;

- Капитальный ремонт асфальтированной дороги по ул. Ленина от ул. Спортивной до пер. Почтовый и от пер. Садовый до ул. Промышленная (Аллея Славы);

- Изготовление проекта дислокации дорог и дорожных знаков на территории поселения;

- Замена дорожных знаков утративших внешний вид, нанесение дорожной разметки на пешеходных переходах и осевой разметки на асфальтированных автомобильных дорогах поселения;

- Разработка ПСД на асфальтирование внутрипоселенческой дороги пер. Восточный – ул. Виноградная протяженностью 1970 метров; 

- Ремонт (оштукатуривание) подпорной стены по ул. Ленина 23; 

- Обустройство детской спортивной игровой площадки по ул. Садовая 3а в рамках инициативного бюджетирования;

- Обрезка аварийных и сухостойных деревьев;

- Отсыпка грунтовых и щебеночных дорог в восточной части поселка, в районе общежития ССРЗ, СНТ «Чайка»;

- Переустройство ливнестока по ул. Ленина при выходе на ул. Промышленную;

- Приобретение элементов для детской игровой площадки с последующей их установкой на территории Храма святого пророка Ильи (внебюджетные источники финансирования);

- Проведение текущего ремонта (окраски) малых архитектурных форм (лавочки, элементы детских игровых площадок, въездной знак и т.д.);

- Реализация  приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» - реконструкция сквера «Юность»;

- Ремонт ливнестока по ул. Портовая (спуск к речному вокзалу);

- Строительство дополнительных  контейнерных площадок для установки мусоросборников в частном секторе;

-Ремонт пешеходной дорожки ведущей к рынку от ул. Строителей с левой стороны при входе на привокзальную площадь;

-Ремонт участка пешеходной дорожки от перекрестка Строителей – Комсомольская в сторону магазина «Матрица»;

- Строительство участка пешеходной дорожки по ул. Донецкая от ул. Садовая до МКД Ленина 17/2;

- Текущий ремонт памятников Солдату и Мише Никулину, окрашивание ограды;

- Текущий ремонт каскада площадей;

- Изготовление и установка знака «Я люблю Усть-Донецкий»;

- Оборудование фотозоны в честь юбилея поселка;

- Уличное освещение: текущий ремонт и содержание сетей уличного освещения, замена 36 светильников на новые светодиодные по ул. Строителей, установка демонтированных светильников в восточной части поселка;

- Санитарная очистка и озеленение территории поселка;

- Обустройство 4 зон отдыха (Югснаб, Усть-Донецкий газовый участок, ИП «Ильгов», район кладбища) вдоль пешеходной дорожки по ул. Промышленная (приобретение и установка лавочек, озеленение);

- Обустройство зоны отдыха (ремонт существующих парапетов, изготовление и установка на них декоративных скамеек) на центральной площади (розарий);

- Оборудование видеокамерами въездного знака;

- Ликвидация свалочных очагов на территории поселения;
- к празднованию 75-й годовщины Победы в ВОВ планируется на территории ниже фонтана произвести установку "Аллеи Памяти", павшим войнам, воевавшим за освобождение х.Кресты. Провести конкурс макета арт-объекта "Помним и гордимся" среди жителей поселка. Провести  конкурс на оформление рисунка  "Я помню, Я горжусь". На кануне празднования Дня Победы, совместно с РДК проработать инициативу по показу военных фильмов в период с 02.05.2020г. по 10.05.2020г. на мониторе, расположенном на площади "Ленина". С левой и правой стороны от ступеней площади РДК к площади Спорткомплекса высадить цветы в форме даты ВОВ (справа 1941 слева 1945). А также сообщаем, что Администрацией Усть-Донецкого городского поселения совместно с главным редактором газеты "Звезда Придонья"  Борозенцевым Игорем Николаевичем, создана электронная почта, на которую все желающие  кому дорога память о фронтовиках-победителях могут присылать фото воевавших (фото как на табличку Бессмертного полка), для создания электронного Бессмертного полка. Прием фото осуществляется до 25.04.2020 года.

Социальная сфера
- Профилактическая работа по предотвращению правонарушений и преступлений, пропаганде здорового образа жизни;

- Организация и проведение на территории Усть-Донецкого городского поселения культурно-массовых мероприятий;

- Осуществление работы  в области физической культуры, спорта и туризма, направленной на укрепление здоровья и организацию активного отдыха населения, формирование у него потребности в физическом совершенствовании и гармоничном развитии личности, повышении спортивного мастерства, а также реализации государственной молодежной политики, направленной на формирование у молодежи активной жизненной позиции, воспитание гражданско-патриотического отношения к Родине; 

- Мероприятия по внедрению физической культуры в режим труда и отдыха трудящихся в целях укрепления их здоровья, повышение работоспособности и поддержания необходимого уровня двигательной активности;

- Создание условий для занятий физической культурой и туризмом граждан по месту жительства, в местах массового отдыха;

- Вовлечение в физкультурно-спортивную работу, туризм, деятельность инвалидов, лиц с ослабленным здоровьем;

- Развитие материально-технической базы для оказания услуг в сфере физической культуры, финансовое обеспечение развития физической культуры, спорта и туризма;

- Продолжить принимать участие в программах по внедрению доступной среды на территории поселения;

Сфера Общественного самоуправления
-  Работа с ранее организованными двумя ТОС.

- Работа по созданию новых ТОС, в перспективе создать 4 дополнительных ТОСа.

Сфера Земельно-имущественных отношений

- Одним из приоритетных направлений на 2020 год является эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом  и земельными участками Усть-Донецкого городского поселения, которое включает в себя:                     

- контроль за своевременным поступлением денежных средств от сдачи в аренду имущества и земельных участков; 

- проведение индексации арендной платы за указанное имущество;

-  вовлечение в оборот неиспользуемых земельных участков; 

- в рамках осуществления муниципального земельного контроля вовлечение в оборот земельных участков без правоустанавливающих документов;

- уточнение характеристик земельных участков в соответствии с видом разрешенного использования, что позволит увеличить налогооблагаемую базу;

- осуществление постановки на кадастровый учет ранее учтенных объектов капитального строительства с целью определения их кадастровой стоимости, для последующего исчисления налогооблагаемой базы;

- постановка и последующее оформление бесхозяйного имущества в муниципальную собственность;

- осуществление продажи земельных участков собственникам зданий, строений и сооружений;

- заключение соглашений о перераспределении земельных участков.

      В завершении своего доклада хотелось бы напомнить о соблюдении  правил пожарной безопасности, правил безопасной эксплуатации газового оборудования, о мерах безопасности на водных объектах, а так же соблюдения правил благоустройства.

Выражаю огромную благодарность Главе Администрации района В.М. Гуснай и всему коллективу Администрации района, своему коллективу, депутатам Собрания депутатов Усть-Донецкого района и Собрания депутатов Усть-Донецкого городского поселения, членам Общественного совета, правоохранительным органам, ресурсоснабжающим организациям, организации ответственной за благоустройство городского поселения, предпринимателям и просто неравнодушным гражданам Усть-Донецкого городского поселения.
Нам многое удаётся, когда мы вместе. Спасибо за внимание! 
