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Общая часть

    В рамках реализации Областного закона от 12.05.2009 № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области» и постановления Правительства Ростовской области от 30.09.2015 № 5 «О порядке осуществления комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Ростовской области антикоррупционного мониторинга», для оценки эффективности мер противодействия коррупции в Усть-Донецком городском поселении комиссией по  противодействию коррупции в Усть-Донецком городском поселении 	по итогам 2021 года проведен антикоррупционный мониторинг. 
В рамках подпрограммы «Противодействие коррупции в Усть-Донецком городском поселении» муниципальная программа Усть-Донецкого городского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений», утвержденной Постановлением Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 15.11.2018 года №216 Администрацией Усть-Донецкого городского поселения ежегодно осуществляется мониторинг общественного мнения о состоянии коррупции. 
Согласно результатам социологических исследований, проведенных в 2021 году, информационную открытость деятельности органов местного самоуправления Усть-Донецкого городского поселения в 2021 году положительно оценивают 69% опрошенных лиц (при 69% в 2020 году). 
Во исполнение Указа Президента РФ от 15.07.2015 № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции», Указа Губернатора Ростовской области от 23.09.2015 № 96 «О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ростовской области» (далее – Указ Губернатора Ростовской области от 23.09.2015 № 96), в целях обеспечения реализации единой государственной политики в сфере противодействия коррупции в Ростовской области продолжила работу комиссия по противодействию коррупции в Усть-Донецкого городского поселении (далее – комиссия). 
В отчетном году проведено 4 заседания. Заседания  комиссии прошли с приглашением руководителей образовательных организаций, а также представителей общественных организаций, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции, и средств массовой информации. 
В течение 2021 года, в соответствии с планом работы комиссии, на заседаниях комиссии рассматривались  вопросы:
  «О повышении информированности населения о принимаемых мерах по противодействию коррупции и формирования у населения негативного отношения к фактам коррупции»;
«Об обязанности представления муниципальными служащими администрации Усть-Донецкого городского поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
«Об исполнении  требований ст. 8 ФЗ от 19.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
«Итоги работы по проведению антикоррупционной экспертизы и общественной экспертизы  нормативных правовых актов и их проектов в Администрации Усть-Донецкого городского  поселения за 2020 год»;
«О работе по составлению административных протоколов муниципальными служащими Усть-Донецкого городского поселения»;
«Разработка мероприятий по организации и проведению мероприятий с участием: специалистов в области рекламы, средств массовой информации и общественных связей по созданию и распространению информации, направленной на формирование в обществе неприятия всех форм коррупции. Социальная реклама; общественных организаций, некоммерческих организаций в сфере противодействия коррупции». 

1. Реализация антикоррупционной политики

1.1. Правовые акты, направленные на реализацию антикоррупционной политики

В течение  2021  года по мере необходимости муниципальные правовые акты приводились в соответствие с действующим законодательством, кроме того были приняты: 
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения  от 30.12.2019 г. № 368 «О внесении изменений в постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 31.12.2014 № 226 «Об утверждении Положения о комиссии по противодействию коррупции»»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения  от 24.10.2010 №30  «Об   утверждении   Перечня   должностей     муниципальной   службы,   при   назначении  на   которые    граждане   и   при замещении,    которых     лица,    замещающие     должности муниципальной   службы,    обязаны представлять сведения  о      своих      доходах,   об   имуществе  и    обязательствах имущественного          характера,    а    также     сведения    о   
доходах,       об        имуществе           и          обязательствах имущественного     характера      своих      супруги   (супруга)  несовершеннолетних     детей»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 31.12.2015 г. № 407 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг предоставляемых населению, носящих коррупционную составляющую»;
         постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 03.02.2016 г. № 15   «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести конфликту интересов»; 
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 06.03.2020 № 36 «Об    утверждении   перечня   должностей муниципальной службы Администрации Усть-Донецкого    городского    поселения Усть-Донецкого муниципального района Ростовской области,  замещение которых связано   с    коррупционными    рисками»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения  от от 31.12.2014 № 226 «Об утверждении Положения о комиссии по противодействию коррупции»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения  от 21.03.2016 г.  № 55  «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Ростовской области, и лицами, замещающими эти должности»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского от 30.12.2013 г. № 373 «Об утверждении  Порядка уведомления  представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Усть-Донецкого городского поселения к совершению коррупционных правонарушений»;
 постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения  от 25.01.2019 №10 «Об утверждении Положения о порядке и сроках применения взысканий к муниципальным служащим за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения  от 21.03.2019 № 56 «Об утверждении правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения (организации) Усть-Донецкого городского поселения, а также руководителем муниципального учреждения (организации) Усть-Донецкого городского поселения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»;
        постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 17.07.2020 № 156  «Об утверждении положения о взаимодействии должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Усть-Донецкого городского поселения с иными структурными подразделениями и должностными лицами органа местного самоуправления по вопросам выявления личной заинтересованности служащих (работников), которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок»;
   постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 10.08.2021 №166 «Об  утверждении Плана мероприятий по    противодействию   коррупции   в администрации          Усть-Донецкого городского  поселения   на 2021-2023 годы»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 31.12.2019 №385 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 24.08.2021г. №174 «О внесении изменений в постановление от 10.08.2021 г. № 166 « Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Усть-Донецкого городского поселения на 2021-2023 годы»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 29.09.2017 №305 «Об утверждении  антикоррупционного стандарта в сфере нормотворческой деятельности Администрации Усть-Донецкого городского поселения»;
постановление Администрации Усть-Донецкого городского поселения № 399 от 28.12.2015 г. «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Усть-Донецкого городского поселения и их проектов»;
распоряжение Администрации Усть-Донецкого городского поселения №11 от 03.03.2020 г. «Об утверждении Перечня коррупционно-опасных функций Усть-Донецкого городского поселения»;
 В целом, в Администрации Усть-Донецкого городского поселения сформирована полная нормативная правовая база, позволяющая проводить системную работу по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.
Нормативные правовые акты Администрации Усть-Донецкого городского поселения, регулирующие вопросы противодействия коррупции, приведены в соответствие с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

1.2. Планы (программы) противодействия коррупции и ход их реализации

В соответствии со статьей 12 Областного закона от 12.05.2009 № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области» (далее – Областной закон          № 218-ЗС), Постановлением Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 15.11.2018 года №216 утверждена муниципальная программа Усть-Донецкого городского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» на 2019-2030 годы. В составе муниципальной программы разработана и действует подпрограмма «Противодействие коррупции в Усть-Донецкого городского поселении» (далее – подпрограмма). На реализацию мероприятий подпрограммы в 2021  году было выделено 29 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 0,00 тыс. рублей, местного бюджета 29 тыс. рублей. Фактический объем финансирования составил 29  тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 0,00 тыс. рублей, местного бюджета – 29 тыс. рублей. Процент освоения доведенных бюджетных средств  по состоянию на 1 января 2022 года составил 100 процентов. Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В связи с принятием Указа Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы» (далее – Национальный план) Постановлением Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 24.08.2021г. №174 утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в Усть-Донецком городском поселении на 2021-2024 годы.
Отчет о выполнении Плана мероприятий за 2021 год рассмотрен на комиссии по противодействию коррупции в Усть-Донецком городском поселении и размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения в разделе «Противодействие коррупции».
Продолжена реализация комплексных мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Противодействие коррупции в Усть-Донецком городском поселении» государственной программы Ростовской области «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности».
В ходе реализации основных мероприятий подпрограммы в 2021 году достигнуты следующие результаты: 
проведен мониторинг общественного мнения о состоянии коррупции в Усть-Донецком городском поселении; 
организовано проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Усть-Донецкого городского поселения и их проектов;
повышен уровень подготовки специалистов за счет профессионального развития муниципальных служащих Администрации Усть-Донецкого городского поселения по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления», «Противодействие коррупции при осуществлении государственных и муниципальных закупок»;
обеспечен доступ граждан, общественных объединений и средств массовой информации к информации о деятельности органов местного самоуправления.
 
2. Противодействие коррупции при прохождении 
муниципальной службы

В целях повышения эффективности противодействия коррупции при прохождении муниципальной службы в Усть-Донецком городском поселении в 2021 году проводилась работа по реализации отдельных требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ) и Областного закона от 12.05.2009 № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области» (далее – Областной закон от 12.05.2009 № 218-ЗС).
Общая фактическая численность лиц, замещающих должности муниципальной службы Администрации Усть-Донецкого городского поселения, представляющих сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей составила 10 человек.
Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности муниципальной службы, проведен в установленные сроки в соответствии с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
В ее рамках представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей (далее – сведения) всеми служащими, представляющими их в соответствии с законодательством.
Фактов  предоставлений неполных и недостоверных сведений муниципальными служащими Администрации Усть-Донецкого городского поселения не было.
Продолжила работу комиссия по соблюдению требований 
к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации Усть-Донецкого городского поселения. В 2021 году проведено 1 заседание указанной комиссии. К  дисциплинарной ответственности за отчетный период муниципальные служащие Администрации Усть-Донецкого городского не привлекались.
В 2021 году проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должностей муниципальной службы Администрации Усть-Донецкого городского поселения (в части, касающейся коррупционных правонарушений) не проводились в виду отсутствия оснований для инициирования указанных проверок.
В соответствии с требованиями постановления Администрации Усть-Донецкого городского поселения от 26.09.2013 г. №265 «О порядке передачи подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями», уведомлений о получении подарков от лиц, замещающих должности муниципальной службы Администрации Усть-Донецкого городского поселения в отчетном периоде не поступало.
В 2021 году 6 муниципальных служащих Администрации Усть-Донецкого городского поселения уведомили о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Форма уведомления размещена на официальном сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения. Ведется журнал регистрации уведомлений представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы.
В 2021 году уведомлений от муниципальных служащих 
о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало. Форма уведомления размещена на официальном сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения. Ведется журналы регистрации уведомлений представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений (информация АИС «Мониторинг» за 2021 год).
В соответствии с Указом Президента РФ № 609 от 30.05.2009  «Об утверждении положения о персональных данных государственного гражданского служащего РФ и ведении его личного дела» ежегодно актуализируются персональные данные муниципальных служащих путем заполнения опросных  листов. Ежегодно в срок до десятого июля актуализируются сведения муниципальных служащих в отношении близких родственников и лиц, способных повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение муниципальными служащими должностных обязанностей. Фактов  скрытой аффилированности муниципальных служащих не  выявлено.
По состоянию на 30.12.2021 численность муниципальных служащих
в Администрации Усть-Донецкого городского поселения 10 человек. При этом доля муниципальных служащих, имеющих высшее образование, составила 90%.
Вместе с тем, с целью недопущения неконтролируемого роста численности муниципальных служащих, Администрацией Усть-Донецкого городского поселения ежегодно рассматриваются на заседании Собрания депутатов Усть-Донецкого городского поселения нормативы штатной численности выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих в исполнительно-распорядительных органах муниципальных образований (далее – нормативы).
Нормативы формируются на предстоящий год и применяются в зависимости   от численности постоянно проживающего в муниципалитете населения.

3. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов

Порядок проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов (далее – правовые акты) определяется постановлением  Администрации Усть-Донецкого городского поселения № 399 от 28.12.2015 г. «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Усть-Донецкого городского поселения и их проектов». 
Всего в 2021 году проведена антикоррупционная экспертиза 182 проектов нормативных правовых актов.

4. Взаимодействие с гражданами и организациями, общественными объединениями и средствами массовой информации

5.1. Результаты взаимодействия органов власти и органов местного самоуправления с гражданами и организациями по рассмотрению их обращений

5.2. Результаты взаимодействия органов государственной власти и 
органов местного самоуправления с общественными объединениями
            На официальном сайте Администрации поселения сформирован раздел «Противодействие коррупции». В этом разделе размещены нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции; методические материалы; рекомендации, памятки, образцы справок; новости по противодействию коррупции; сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Постоянно проводится работа по актуализации информации и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции на сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013г. №530н. Через официальный сайт Администрации Усть-Донецкого городского поселения имеется возможность в электронном виде направить сообщение о факте коррупции.
      Согласно постановления Администрации Усть-Донецкого городского поселения № 210 от 16.08.2016 г. «О специализированном ящике «Для письменных обращений граждан по фактам коррупции» Администрации Усть-Донецкого городского поселения» в здании Администрации Усть-Донецкого городского поселения установлен ящик «Для обращений граждан по вопросам коррупции». За 2021 год информации о фактах коррупции не поступало.


5. Антикоррупционное образование и просвещение

5.1 Результаты антикоррупционного образования

В 2021 году Администрацией Усть-Донецкого городского поселения, в соответствии с рекомендациями Минтруда России, утвержденными приказом от 07.10.2013 № 530н, обеспечивалось размещение на официальных сайтах актуальной информации об антикоррупционной деятельности в разделе «Противодействие коррупции».
В частности, на сайте размещены:
информация о сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы, и членов их семей за отчетный 2020 год;
 информация о нормативных правовых и иных актах в сфере противодействия коррупции;
информация об антикоррупционной экспертизе, антикоррупционном мониторинге, о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
методические рекомендации в сфере противодействия коррупции;
формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения;
доклады, отчеты, обзоры;
Федеральный портал проектов НПА;
обратная связь для сообщений о фактах коррупции и прочая информация.
На официальном сайте  Администрации Усть-Донецкого городского поселения в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» размещена информация о контактных телефонах для обращений по вопросам противодействия коррупции. Сервис официального сайта обеспечивает возможность направления гражданами известной им информации о фактах коррупции в электронном виде.
На сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения размещен счетчик посещений, отображающий в открытом доступе количество посещений, как отдельных страниц, так и всего сайта в целом. Обеспечен доступ граждан к информации о деятельности органа местного самоуправления (п. 7 ст. 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, п. 6 ст. 5 Областного закона от 12.05.2009 № 218-ЗС).

6. Меры по противодействию коррупции 
в сфере государственных и муниципальных закупок

6.1. Противодействие коррупции при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд

Во исполнение постановления Правительства Ростовской области от 24.08.2020 № 739 «Об утверждении Положения о взаимодействии управления по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области с иными структурными подразделениями и должностными лицами Правительства Ростовской области по вопросам выявления личной заинтересованности лиц, которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Правительства Ростовской области» осуществлены мероприятия по выявлению личной заинтересованности муниципальных служащих Администрации Усть-Донецкого городского поселения при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.
С целью выявления личной заинтересованности муниципальных служащих Администрации Усть-Донецкого городского поселения, непосредственно участвующих в процессе закупок товаров, работ, услуг, осуществляется их опрос о состоянии их в браке либо в близком родстве (свойстве) с:
физическими лицами (индивидуальными предпринимателями) – участниками закупки;
выгодоприобретателями – физическими лицами, владеющими напрямую или косвенно (через юридическое лицо или через несколько юридических лиц) более чем 10% голосующих акций хозяйственного общества либо долей, превышающих 10% в уставном капитале хозяйственного общества – участника закупки;
единоличным исполнительным органом хозяйственного общества (директором, генеральным директором, управляющим, президентом и т. д.);
членами коллегиального исполнительного органа хозяйственного общества;
руководителем учреждения или унитарного предприятия;
иными органами управления юридических лиц – участников закупки.
Один  раз в полугодие проводится проверка государственных закупок. 
Личная заинтересованность муниципальных служащих при производстве закупок в 2021 году не выявлена.
По итогам 2021 года данных о личной заинтересованности муниципальных служащих Администрации Усть-Донецкого городского поселения, непосредственно участвующих в процессе закупок товаров, работ, услуг, не установлено.
В целях разработки и принятия мер по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в 2021 году главный специалист- контрактный управляющий финансово-экономического отдела Администрации Усть-Донецкого городского поселения в режиме «онлайн» регулярно принимала участие в обучающих семинарах для представителей всех главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС) и муниципалитетов по вопросам применения законодательства о контрактной системе в сфере закупок. 

7. Меры по противодействию коррупции в области использования муниципального имущества и в сфере землепользования

7.1. Противодействие коррупции при использовании муниципального имущества

Администрацией Усть-Донецкого городского поселения проведена работа по противодействию коррупции в области использования муниципального имущества, в сфере землепользования.
Предоставление права пользования муниципальным имуществом Усть-Донецкого городского поселения осуществляется путем проведения аукционов, что обеспечивает равный и справедливый доступ к приобретению таких прав. 
Для обеспечения свободного доступа граждан и организаций к информации о проведении аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и пользования в отношении муниципального имущества, соответствующая информация размещается на официальном сайте торгов Российской Федерации, на сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения и в общественно-политической газете «Звезда Придонья». 
В рамках осуществления полномочий по управлению и распоряжению муниципальным имуществом Усть-Донецкого городского поселения на официальном сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения в разделе «Аукционы» размещено 2  извещения о проведении в 2021 году аукциона на право заключения договора купли-продажи в отношении объекта, находящегося в муниципальной собственности Усть-Донецкого городского поселения, а также итоги проведения аукциона. 
Администрацией Усть-Донецкого городского поселения на постоянной основе осуществляется мониторинг применения нормативных правовых актов. 
В отношении всех подготовленных проектов была проведена антикоррупционная экспертиза. При этом коррупциогенных факторов выявлено не было.
8.2. Противодействие коррупции в сфере землепользования

В рамках осуществления полномочий по управлению и распоряжению земельными участками, находящимися в муниципальной собственности Усть-Донецкого городского поселения, предоставление в аренду земельных участков осуществляется исключительно с соблюдением принципов публичности – путем проведения аукционов на право заключения договоров аренды, что обеспечивает равный и справедливый доступ к приобретению прав на земельные участки. 
При этом извещения о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка размещаются на официальном сайте Российской Федерации, определенном для размещения информации о проведении торгов, на сайте Администрации Усть-Донецкого городского сельского поселения в разделе «Аукционы», а также в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом муниципального образования «Усть-Донецкое городское поселение».
Кроме того, на территории Ростовской области в 2022 и 2023 годах будут проведены работы по государственной кадастровой оценке всех объектов недвижимости, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости. 
В целях прозрачности и открытости проведения кадастровой оценки на официальном сайте минимущества Ростовской области и на сайте Администрации Усть-Донецкого городского поселения размещены предварительные перечни объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке. Так, на официальном сайте государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Центр содействия развитию имущественно-земельных отношений Ростовской области» (далее ГБУ РО) размещены результаты первичной группировки земельных участков. 
В целях обеспечения возможности всем заинтересованным лицам проверить результаты первичной группировки и представить свои замечания, проводится комплексная информационно-разъяснительная работа с населением, в том числе путем размещения извещений на главной странице официального сайта Администрации Усть-Донецкого городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в аккаунтах социальных сетей, на стендах.
Проведение информационной кампании способствует максимальному вовлечению в процесс государственной кадастровой оценки всех заинтересованных лиц, обеспечению открытости и прозрачности всех процедур ее проведения. Действующим законодательством предусмотрена возможность ознакомления с проектом отчета об определении кадастровой стоимости и представления замечаний к нему. 
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