ПРОТОКОЛ №1
     Публичных слушаний по вопросу изменения основного вида разрешенного использования земельного участка на условно разрешенный вид использования 
15 ч. 00 мин., 11.05.2023г., здание Администрации Усть-Донецкого городского поселения, Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п.Усть-Донецкий ул.Портовая,9

Председатель комиссии:        Брызгалин А.Н. – депутат Собрания депутатов Усть-Донецкого  городского поселения       
Члены комиссии:          
                                                 Чмирев Р.А., Ковзалов В.А. Скрынников Г.В. - депутаты Собрания депутатов Усть-Донецкого  городского поселения       
Присутствовали: представить КУМИ Администрации Усть-Донецкого района Помазкова Н.А.
                             представитель заявителя Ярошенко Александра Пантелеевича по доверенности Ярошенко Сергей Александрович
Секретарь: Елжова К.С. – начальник сектора земельно-имущественных отношений
Повестка дня: предоставление разрешения на изменение основного вида разрешенного использования земельного участка  с кадастровым номером 61:39:0010107:4, площадью 24 кв.м., расположенного по адресу: Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п. Усть-Донецкий, в районе Дома творчества юных, на условно разрешенный.

Открыл публичные слушания секретарь комиссии–Елжова К.С. -  сообщив, что публичные слушания проводятся на основании Распоряжения Собрания депутатов  Усть-Донецкого городского поселения № 42 от 24.04.2023г. «О проведении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений, на изменение основного  вида разрешенного использования земельного участка на условно разрешенный»,  (опубликовано в газете «Звезда Придонья» №17(13928) от 27.04.2023г.  Представила членов постоянно действующей комиссии по благоустройству, строительству, ЖКХ, транспорту и дорожной деятельности при Собрании депутатов Усть-Донецкого городского поселения.
- Секретарь комиссии пояснила присутствующим, что целью изменения вида разрешенного использования земельного участка является его дальнейшая застройка под капитальный гараж для хранения автотранспортного средства, а в настоящее время на этом месте расположен металлический гараж временного характера, земельный участок под которым в свою очередь ранее был предоставлен заявителю гр. Ярошенко Александру Пантелеевичу на праве аренды. Так же сообщил, что в ходе подготовки документации к проведению публичных слушаний выяснилось, что заявитель зарегистрирован и проживает в частном секторе (р.п. Усть-Донецкий, ул. Советская, 30) с наличием места для хранения транспортного средства (капитальный гараж), а испрашиваемый земельный участок находится на значимой удаленности 1,3 км от постоянного места проживания.   
- С пояснением выступил представитель заявителя. Ярошенко С.А. мотивировал свое решение о намерении строительства капитального гаража на месте временного в рамках закона «о гаражной амнистии», приводя доводы о том, что его отец, как инвалид II группы имеет первоочередное право на приобретение земельного участка бесплатно, а также, что в ближайшее время он планирует переселиться с частного сектора в квартиру по ул. Ленина, 7.
- В дальнейшем слово было предоставлено Помазковой Н.А., являющейся представителем правообладателя двух смежных земельных участков к участку, планируемому под застройку (61:39:0010107:5 – под зданием дома детского творчества, 61:39:0010107:6 – под складским помещением,  61:39:0010107:183 – для размещения детского сада и 61:39:0010107:2961 – под зданием предназначенным для обеспечения деятельности полиции). Наталья Анатольевна пояснила, что в настоящее время границы земельного участка с кадастровым номером 61:39:0010107:5 не вынесены в натуру (т.е. территория не имеет ограждения) и в дальнейшем подлежат уточнению, с учетом потребностей для развития данной территории,  а также, что от существующих границ, которые отображены на публичной кадастровой карте до предполагаемого места застройки менее 5 метров, что в дальнейшем может воспрепятствовать планируемому использованию земельного участка. 

 - С предложением выступил Скрынников Г.В. о предоставлении иного земельного участка под застройку, который определен ПЗЗ, а также отведен специально для строительства капитальных гаражей.

 - Елжова К.С. подтвердила, что такие земельные участки имеются в распоряжении Администрации и расположены на расстоянии не более 300 метров от испрашиваемого места.  Также сообщила, что в рамках реализации закона о «гаражной амнистии» то же место, только для размещения некапитального гаража, либо стоянка для транспортного средства вблизи места жительства заявителя (ул. Ленина, 7) могут быть предоставлены бесплатно, на льготных условиях, согласно действующего законодательства. 
 - Ярошенко С.А. с доводами комиссии и представителя правообладателя смежных земельных участков не согласился, выразив желание строительства капитального гаража именно в месте размещения временного металлического гаража.
       В заключении члены комиссии выразили несогласие на изменение вида разрешенного использования земельного участка и выразили мнение о нецелесообразности застройки внутриквартальных территорий индивидуальными гаражами, а в случае смены места жительства заявителя о рекомендации предоставления места для стоянки транспортного средства вблизи места жительства, либо размещения некапитального гаража на льготных условиях. 
Председатель комиссии                                                                         А.Н.Брызгалин
