ПРОТОКОЛ №1
     Публичных слушаний по вопросу изменения основного вида разрешенного использования земельного участка на условно разрешенный вид использования 
15 ч. 00 мин., 15.07.2021г., здание Администрации Усть-Донецкого городского поселения, Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п.Усть-Донецкий ул.Портовая,9

Председатель комиссии:        Тузов С.В. – Глава Администрации Усть-                    Донецкого городского поселения

Члены комиссии:           
                                                 Скрипников В.Н.- председатель собрания 

                                                 депутатов - Глава Усть-Донецкого городского поселения 

                                                 Чмирев Р.А., Корсунов Н.В. - депутаты Собрания депутатов Усть-Донецкого  городского поселения       
Присутствовали: 2  жителя Усть-Донецкого городского поселения.

Секретарь: Елжова К.С. – начальник сектора земельно-имущественных отношений
Повестка дня: предоставление разрешения на изменение основного вида разрешенного использования земельного участка  с кадастровым номером 61:39:0010106:14, площадью 7681 кв.м., расположенного по адресу: Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная, 17 на условно разрешенный.
Открыл публичные слушания председатель комиссии–Тузов С.В.  Он  сообщил, что публичные слушания проводятся на основании постановления Администрации Усть-Донецкого городского поселения № 120 от 18.06.2021г. «О проведении публичных слушаний по изменению основного  вида разрешенного использования земельного участка «для производственных целей (под цех по производству мороженного), для размещения промышленных объектов» на условно разрешенный вид использования земельного участка «магазины»» (опубликовано в газете «Звезда Придонья» №24(13828) от 24.06.2021г.  Представил членов постоянно действующей комиссии по правилам землепользования и застройки.

   1. Председатель комиссии предоставил слово инициатору публичных слушаний – генеральному директору ООО «СтройМехСервис» Синельникову А.В., который изложил причину необходимости смены вида разрешенного использования земельного участка: 
        В здании мороженного цеха мною планируется размещение сетевого магазина «Светофор», плюсом для населения поселка будет являться допустимая ценовая политика на продукты первой необходимости (уровень цен ниже иных сетевых представителей), также обеспечение дополнительными рабочими местами порядка 11 человек с последующим поступлением налоговых платежей в бюджет поселения.
2. С информацией по повестке дня выступила Елжова К.С. – начальник сектора земельно-имущественных отношений:
В ходе публичных слушаний в адрес комиссии по правилам землепользования и застройки муниципального образования «Усть-Донецкое городское поселение» Усть-Донецкого района поступило письменное обращение от жителей Усть-Донецкого городского поселения следующего содержания: «Предприниматели, осуществляющие деятельность на территории Усть-Донецкого городского поселения обращаются к Вам с просьбой воспрепятствовать законными способами количественному увеличению сетевых торговых объектов на территории муниципального образования «Усть-Донецкое городское поселение». Дальнейшее увеличение подобных объектов убивает малый бизнес района». Также на публичные слушания прошли регистрацию следующие граждане: Зинченко Нина Алексеевна и Гевлич Ольга Геннадьевна. Предоставлено слово присутствующим:

Зинченко Н.А. – последствием расширения сетевых магазинов на территории нашего поселения является снижение выручки в малых торговых помещениях, которая за последнее время упала в 2,5 раза, такие действия являются недопустимыми.
Гевлич О.Г. – по специальности я являюсь товароведом, и хочу выразить несогласие в появлении такой сети как «Светофор» в нашем поселке. Известно, что за низкими ценами на продукты скрывается и низкое качество этих продуктов, в помещениях этой торговой фирмы наблюдается полная антисанитария. Это не только мое мнение, но и многих людей, с которыми я общаюсь. Также удаленность планируемого к размещению магазина не сделает покупки выгодными, так как находится не в шаговой доступности.
Ряд вопросов были заданы членами комиссии и председателем инициатору публичных слушаний:

Корсунов Н.В. – почему вы отказались от производства продукции, которая ранее производилась на данном предприятии?

Синельников А.В. – мною были приняты попытки в работе по возобновлению  производства мороженного, однако со стороны ресурсоснабжающих организаций и организаций выполняющих контролирующие функции в сфере безопасности приняты только штрафные санкции в отношении меня. Так, я вынужден был заплатить штраф в размере 200 тыс.руб. за пожарную сигнализацию, такую же сумму внес за обнаруженную не привитую собаку на территории моего производства, водоканал выдвинул свои суммы штрафов, за якобы несоответствие нормам в пробах сточных вод, в то время, как производство было остановлено. Поэтому мной принято решение о прекращении здесь каких либо производственных работ, но с тем, велся разговор с заместителем главы Е.А.Сухоручкиным о возможном открытии кондитерского цеха в другом помещении, которое было построено на территории этого же земельного участка.

Скрипников В.Н. -  каким образом вы планируете размещение парковочных мест, ведь в случае открытия торговой базы они понадобятся?
Синельников А.В. – размещение парковочных мест планируется на территории, которая мне принадлежит, площадь земельного участка позволяет обустроить около 50 мест.

Чмирев Р.А. – какова общая площадь торгового зала?

Синельников А.В. – около 1000 кв.м., также налоговые платежи от деятельности идут в бюджет поселения.

Скрипников В.Н. -  из имущественных налогов в бюджет поселения поступает только налог на землю, налог на имущество идет в бюджет субъекта, а поступление НДФЛ в местный бюджет возможно только при создании обособленного подразделения по месту деятельности, что сетевиками как правило не выполняется. 
Тузов С.В. – по имеющимся данным, население Усть-Донецкого городского поселения в избытке обеспечено торговыми площадями продовольственного направления. 

Синельников А.В. – тогда почему недавно был открыт еще один «Магнит»?

Тузов С.В.  – это частная территория, которая ранее имела разрешенное использование под торговый объект, поэтому получение разрешение не требовалось. В свою очередь хочу сказать, что администрация Усть-Донецкого района обратилась в УФАС для решения этого вопроса, так как имеющаяся площадь торговых объектов в значительной степени превышает установленные нормы, что стало реальной проблемой для малого бизнеса.
       В заключении члены комиссии выразили несогласие на изменение вида разрешенного использования земельного участка и выразили мнение о нецелесообразности развивать сетевые магазины продовольственного назначения, а делать упор на развитие производства на территории Усть-Донецкого городского поселения. 
Председатель комиссии                                                                                 С.В.Тузов
