Администрация Усть-Донецкого городского поселения информирует граждан о возможности приобретения земельного участка в собственность для садоводства:
- площадью 752 кв.м., местоположение: Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п. Усть-Донецкий, СНТ «Спутник», находящегося примерно 55 м по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 61:39:0500402:1, кадастровый номер 61:39:0500402:452. 
Право на приобретение земельного участка в собственность для садоводства имеют граждане, которые в соответствии с действующим законодательством могут быть собственниками земельных участков и которые подали заявления в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения по предоставлению такого земельного участка. Цена  земельного участка определяется отчетом независимого оценщика и составляет 106 800 руб. (сто шесть тысяч восемьсот рублей)
Заявления принимаются с 15.09.2015г. до 17.10.2016г. по адресу: Ростовская область, Усть-Донецкий район, р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая, 9 с 08.00ч. до 17.00ч. в каб. 204, в письменной  форме на имя главы Усть-Донецкого городского поселения, на территории которого расположен испрашиваемый земельный участок. Так же в заявлении необходимо указать: адрес или местоположение испрашиваемого земельного участка, площадь, кадастровый номер, цель использования земельного участка. Осмотр земельных участков на местности производится гражданами самостоятельно, в случае необходимости с привлечением специалиста поселения с понедельника по пятницу (с14-00ч. до 15-00ч.)




