                                       О кадастровой стоимости

Кадастровая стоимость земельного участка - расчетная величина, определённая в установленном порядке по утверждённым методикам и отражающая в денежном выражении представление о ценности (полезности) земельного участка при существующем его местоположении и использовании.

        Определение кадастровой стоимости земельных участков является важным элементом налогообложения, залога, ипотеки, определения стартовой цены в сделках купли-продажи недвижимости, выкупной цены земельных участков под приватизированными объектами, определения стоимости арендной платы, выкупа права аренды и поступлений в бюджеты всех уровней.

        В современном обществе кадастровая оценка земель используется в следующих целях:

        - в  целях для налогообложения недвижимости, установления ставок земельного налога и величины арендной платы;

        - для информационной поддержки рынка земли, фондового рынка ценных земельных бумаг и ипотеки;

        - для оценки  эффективности существующего  функционального  использования  территории,
        - для информирования широкого круга заинтересованных лиц о стоимости земель для осуществления их прав и обязанностей в отношении принадлежащей им недвижимости и планируемых сделок с недвижимостью.
Государственная кадастровая оценка земель – это совокупность административных и технических мероприятий, направленных на определение кадастровой стоимости земельных участков в границах административно-территориальных образований по состоянию на определенную дату. 

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации принимают решение о проведении государственной кадастровой оценке земельных участков, которая должна проводиться не чаще одного раза в 3 года и не реже одного раза в 5 лет. 

В основе кадастровой оценки земельных участков лежит принцип их классификации по целевому назначению и виду функционального использования. 

Так, все земельные участки в составе земель населенных пунктов в соответствии с действующим законодательством разделены на 16 видов разрешенного использования. 

Территориальным органом Росреестра по соответствующему субъекту Федерации составляются списки земельных участков, подлежащих оценке, в котором отражаются такие его характеристики, как местоположение,  площадь, наличие на участке объектов недвижимости и их назначение; 

Привлекаемая Росреестром оценочная организация определяет удельный показатель кадастровой стоимости в отношении каждого квартала и в разрезе каждого из допустимых видов разрешенного использования на основании информации о среднерыночной стоимости земельных участков соответствующего вида использования в конкретном квартале, а также на основании средних рыночных показателей стоимости объектов недвижимого имущества, расположенных на участках. Иными словами, удельный показатель кадастровой стоимости в силу действующего законодательства позиционируется как усредненный показатель рыночной стоимости 1 кв.м. земельного участка с конкретным видом разрешенного использования. 

Результаты кадастровой оценки земель утверждаются нормативным актом субъекта Российской Федерации.

После утверждения результатов кадастровой оценки соответствующие сведения в отношении каждого земельного участка вносятся в систему кадастрового учета. 

Результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Ростовской области в виде средних значений удельных показателей кадастровой стоимости земель по видам разрешенного использования в разрезе кадастровых кварталов населенных пунктов Ростовской области были утверждены постановлением Администрации Ростовской области от 28.04.2008 № 212 «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Ростовской области», которое вступило в силу с 01.01.2009.

В соответствии со ст. 4 Областного закона Ростовской области от 29.12.2003 г. № 85-ЗС «О порядке опубликования и вступления в силу Устава Ростовской области, областных законов, постановлений Законодательного собрания Ростовской области, правовых актов главы Администрации (Губернатора) Ростовской области и органов исполнительной власти Ростовской области» постановление Администрации Ростовской области от 28.04.2008 г. № 212 было опубликовано в сборнике «Собрание правовых актов Ростовской области» № 4 за апрель 2008, также информация о кадстровой стоимости земельных участков размещена на официальном сайте Росреестра.
Свдения о кадастровой стоимости земельного участка предоставляются органом кадастрового учета в виде кадастровой выписки.
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